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РЕЗУЛЬТАТЫ 

 

опросов обучающихся об удовлетворенности условиями, содержанием, 

организацией и качеством образовательного процесса 

в рамках реализации образовательной программы 

среднего профессионального образования по специальности 

35.01.14 Мастер по техническому обслуживанию и ремонту машинно-

тракторного парка 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Соль-Илецк 2023 



В целях получения мнений обучающихся профессиональной организации 

среднего профессионального образования об удовлетворенности условиями, 

содержанием, организацией и качеством образовательного процесса в целом и 

отдельных дисциплин (модулей) и практик в рамках реализации 

образовательной программы среднего профессионального образования в 2023 

году проводились опросы среди обучающихся техникума. Для опроса 

респондентов использовался ресурс официального сайта техникума «Анкета для 

обучающегося» (https://npo57.ucoz.ru/index/informacija_o_rezultatakh_oprosa/0-

257) 

Укажите код и наименование специальности, на которой вы обучаетесь. 

45 респондентов ответили на данный вопрос «35.01.14 Мастер по 

техническому обслуживанию и ремонту машинно-тракторного парка» 

На каком курсе вы учитесь? 

 

Как часто вы посещаете сайт техникума? 
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79%
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https://npo57.ucoz.ru/index/informacija_o_rezultatakh_oprosa/0-257
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Оцените материально-техническую оснащенность учебных аудиторий. 

 

Удовлетворены ли вы санитарно-гигиеническим состоянием учебных 

аудиторий? 

 

Чувствуете ли вы себя в техникуме безопасно? 
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Затрудняюсь ответить
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Вы принимаете участие в научно-исследовательских мероприятиях 

(конкурсах, конференциях, круглых столах)? 

 

Насколько вы удовлетворены работой сотрудников отделения / учебной 

части? 

 

Ваше отношение к организации учебного процесса? 
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Насколько вы удовлетворены информированностью об изменениях в 

учебном процессе? 

 

Насколько вы оцениваете уровень вашей теоретической подготовки по 

специальности, на которой учитесь? 

 

Насколько вы оцениваете уровень вашей практической подготовки по 

специальности, на которой учитесь? 
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Перечислите учебные дисциплины, которые по вашему мнению имеют 

высокий уровень организации и качества преподавания (не более трех) 

57% респондентов ответили на данный вопрос ПМ.01 Выполнение 

слесарных работ по ремонту и техническому обслуживанию 

сельскохозяйственных машин и оборудования 

26% респондентов ответили на данный вопрос МДК.02.01 Технологии 

сборки и ремонт агрегатов и сборочных единиц сельскохозяйственных машин и 

оборудования 

17% респондентов ответили на данный вопрос ОП.04 Основы 

электротехники 

В какой степени вы удовлетворены качеством организации и условиями 

практик? 

 

В какой степени вы удовлетворены возможностями для онлайн-обучения? 
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Соответствуют ли результаты обучения в техникуме вашим ожиданиям? 

 

Результаты опросов обучающихся по специальности 35.01.14 Мастер по 

техническому обслуживанию и ремонту машинно-тракторного парка об 

удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством 

образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик 

показал удовлетворенность качеством образовательного процесса по всем 

рассматриваемым категориям вопросов. На вопрос «Насколько вы оцениваете 

уровень вашей практической подготовки по специальности, на которой учитесь» 

респонденты ответили в основном высокий 59%. На вопрос «Соответствуют ли 

результаты обучения в техникуме Вашим ожиданиям?» 76% обучающихся 

ответили полностью соответствует. На вопрос «В какой степени вы 

удовлетворены качеством организации и условиями практик?» 81% 

обучающихся ответили, что удовлетворены. 
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